

宝丰通讯

陶曼晞莅宝调研高纯碳材料产业发展情况

记录时代 定格精彩

第 4633 期

2024 年 8 月
星期三
甲辰年七月廿五 28

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

十三届县委第十四次常委会会议召开

8月26日上午,县委书记王代强主持召开十三届县委第146次常委会会议。县委副书记、县长刘海亮,县委副书记、县纪委书记、监委主任苏明捷等县委常委组成人员出席会议。

会议传达学习了7月25日中共中央政治局常务委员会会议精神,强调防汛减灾须臾不可放松,要进一步提高思想认识,压实工作责任,坚决杜绝麻痹思想、侥幸心理,慎终如始做好防汛减灾各项工作,全力保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

会议传达学习了《中华人民共和国国家安全法》有关内容,指出要深入开展国家安全宣传教育,提高干部职工和人民群众国家安全意识,营造全民维护国家安全的浓厚氛围。

会议传达学习了中共中央办公厅《关于加强巡视巡察上下联动的意见》,强调要严格落实《意见》要求,坚持巡视工作方针,坚守政治监督定位,落实巡察主体责任,健全工作机制,推进巡察监督和其他各类监督有机衔接、贯通融合,形成监督合力,提升监督实效,推动县委巡察工作高质量发展。

会议传达学习了《省纪委监委关于6起教育领域不正之风和腐败问题典型案例的通报》,指出要对照通报典型案例,持续用力推进我县教育领域集中整治,深入查摆教育领域存在的突出问题,严肃查处违纪违法问题,营造风清气正的教育生态,办好人民满意的教育。

会议传达学习了《关于认真贯彻落实党的二十届三中全会精神 深化党纪学习教育的通知》,指出要深入学习贯彻《通知》精神,常态化严明党的“六大纪律”,持续深化党纪学习教育,抓好党纪学习教育成果转化运用,教育引导党员干部强化责任担当、严守纪律规矩,凝心聚力、奋发进取,为进一步全面深化改革、推动我县高质量发展贡献力量。

会议传达学习了《关于认真贯彻落实党的二十届三中全会精神 深化党纪学习教育的通知》,指出要深入学习贯彻《通知》精神,常态化严明党的“六大纪律”,持续深化党纪学习教育,抓好党纪学习教育成果转化运用,教育引导党员干部强化责任担当、严守纪律规矩,凝心聚力、奋发进取,为进一步全面深化改革、推动我县高质量发展贡献力量。

会议传达学习了省委办公厅印发《党委(党组)“第一议题”制度》《市委常委会会议第一议题学习制度(试行)》,强调全县各级党组织,要坚决落实“第一议题”制度,认真学习习近平总书记最新重要讲话、重要指示批示精神、重要文章,引导党员干部自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、攻坚克难,推动各项工作不断取得新进展。

会议听取了省委巡视整改落实情况汇报,强调抓好巡视整改既是重要政治任务,也是重要政治责任,要对照省委对巡视整改工作提出的要求,对照县委制定的整改方案,真正做到思想到位、责任到位、措施到位,确保整改工作取得实效。

会议还研究了2024年全面深化改革工作重点任务、县委十三届七次全会筹备等事项。
(李得胜 刘源)

近日,省科技厅党组成员、副厅长陶曼晞一行到我县调研高纯碳材料产业发展情况,市政府副秘书长齐瑞锋,市科技局局长李庆豪,县领导闫国平、刘伟刚、王国杰等陪同调研。

调研组先后实地调研了昌瑞石墨有限公司、五星新材科技股份有限公司、博翔碳素有限公司、信瑞达石墨制造有限公司等高纯碳材料相关企业,详细了解企业的生产运行、技术创新、生产工艺等相关情况,并召开了座谈会。调研中,陶曼晞指出,宝丰高纯碳材料产业链已经具备了一定的产业基础,要进一步拓展国际视野,立足宝丰实情,主动融入全省新材料产业链发展思路,加强规划指导,加大扶持力度,优化创新服务体系,以系统化思维引领先进高纯碳材料产业发展,进一步拉长产业链、强化创新链,努力提升宝丰高纯碳产业链发展层次,形成更具引领力的产业发展集群。
(李前进 吴一铭)

苏明捷调研巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作

8月22日上午,县委副书记、县纪委书记、监委主任苏明捷到大营镇赵楼村,调研巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作。

在详细了解了赵楼村近期巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作开展情况后,苏明捷指出,巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接是重大民生工作、民心工作,要进一步增强责任感和使命感,严格落实防止返贫动态监测和帮扶机制,坚持问题导向,把排查整改问题作为高质量推动拓展和衔接工作的重要抓手,落实责任,守住“返贫”底线。要用活政策,巩固“脱贫”成果,积极探索开发乡村灵活就业岗

位等就业政策,进一步拓宽脱贫户、监测户就业渠道,切实帮助脱贫人口稳定就业增收。要提升质效,续写“衔接”篇章,持续深入挖掘自然资源禀赋,谋划乡村特色产业,完善收益分配机制,扎实推进乡村全面振兴。

苏明捷强调,驻村工作队要落实好政策宣讲和走访服务活动,谋划产业发展,拓宽脱贫群众增收致富渠道,以实实在在的帮扶成效提高群众认可度。包村帮扶人员要压紧压实帮扶责任,落实好各类帮扶政策和惠民措施,帮助监测户和脱贫户排忧解难,用心用情做好帮扶工作。
(李昊原)

我县在第十四届河南省少儿曲艺展演中荣获多个奖项

平调三弦书《劝善歌》、快板剧《幸好有李白》获得一等奖

近日获悉,由省文联、省民政厅主办的第十四届河南省少儿曲艺展演于8月10日-11日在郑州市举办。我县精心选送的一批优秀作品在展演中获得多个奖项。

据了解,此次少儿曲艺展演的主题是“福润童心 护未成长”。参演之初,我县选送了一批弘扬时代主旋律、充满少儿曲艺特色、展现少儿天真情趣的优秀作品。在展演活

动中,选手发挥良好,表演出彩,经过专家评委初评、终评,最终我县有8个节目获奖。其中平调三弦书《劝善歌》、快板剧《幸好有李白》获得一等奖,4个节目获得二等奖,2个节目获得三等奖;2件作品获得少儿曲艺作品文学奖,7人获得园丁奖,3个单位获得优秀组织奖。

(苏榆川)

编辑 梁国强 校对 王晓光

8月27日,天空格外晴朗,温度跌破30度大关,最高气温只有29度,空气质量为优。蓝蓝的天,洁白的云,映衬出父城浅秋净美,微风吹来,让人倍感入秋的凉爽,吸引了市民纷纷拍照。



梁言 摄



许豪辉 摄

蓝蓝的天上白云飘